

# 刚出生的女婴被父亲遗弃

## 消化道畸形,本来已办好住院手续 孩子随后被120救回,并紧急手术

□晚报记者 邢进  
通讯员 刘妍/文  
晚报记者 王梓/图

本报讯 出生4小时就因消化道畸形到儿童医院就诊,术前父亲却突然坚决要求出院,半个小时后,孩子即被遗弃在距医院不远的大石桥附近。昨天,苦命的姐姐在110和120的联手搭救下,再次被送返市儿童医院,院方于当日下午为她进行了紧急手术。

8月29日18时15分,一名30多岁的男子抱着一名女婴来到市儿童医院就诊。当时,这个女婴刚出生4小时。医生为其进行了全面检查,发现孩子患有肺炎、消化道畸形、肠道闭锁,必须尽快手术。安排孩子住院之后,院方即进行手术安排和各项术前准备,家长也在手术协议书上签了字。手术定于8月31日上午进行。

8月31日上午9时,孩子的父亲忽然找到医生,表示不做手术了,坚决要求出院,不顾劝阻抱着孩子走了。半个小时之后,市儿童医院忽然接到120指令,在



被遗弃的女婴在护士阿姨的照顾下逐渐停止了哭泣。

大石桥市图书馆附近,发现一名生病的弃婴。据报警市民说,大约9时30分,市图书馆向西50米一家属院的保安看见一名中年男子正在将手中婴儿放在立交桥下。这名保安当即大声制止,并上前追赶。中年男子放下婴儿后,立即奔跑着逃离现场。

到场的医护人员发现,这名女婴裹着的小褥子里,

塞着她的病历和X光片。为了避免被认出,遗弃她的生父还专门涂去了病历上的患儿及家长姓名。孩子被接到市儿童医院后,护士当即辨认出是刚刚被父亲抱走的女婴,核对X光片序号后,确认了女婴身份。院方随即查阅病历,发现女婴登记的名字是贺姐,父亲名字贺民国,地址是南阳社旗县贺店乡康庄村。

市儿童医院定于当日下午为女婴紧急手术,由该院普外科主任王献良主刀。王献良说,女婴所患的消化道畸形主要为肠道闭锁,是新生儿常见畸形,发生率约为1/5000。通过手术矫正,孩子可以完全治愈,手术费用不过四五千元。下午4时30分,姐姐被送进手术室,历时2小时35分钟之后,手术顺利结束。

# 参保人员在社区诊所住院 医药费用报销比例提高

## 比在二级和三级医院分别提高10%、15%

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日,从在洛阳召开的全省社区卫生工作会议上传来好消息,医保参保人员在社区卫生服务机构住院,医药费用报销比例提高。此举是为了鼓励患者主动进入社区卫生服务机构就诊,减轻大医院负担,使患者流量分布逐步趋于合理。据悉,医药费用的报销比例将比二级和三级医院分别提高10%、15%以上。

日前,我省对部分城市的社区卫生服务示范区各项运行指标进行了调查。调查结果显示,在社区卫生服务机构就诊的普通感冒病人每人每次平均费用为22.21元,治疗高血压每人每次平均费用为18.19元,分别比到医院就诊减少支出82.35元和36.79元。

# 奥运倒计时牌亮相二七广场

## 牌上“新一天”从晚上8时开始



昨日上午,在距北京奥运会开幕还有343天10小时40分钟的时候,郑州市迎奥运倒计时牌在二七广场揭幕了。同时在郑州市民眼前亮相的,还有紫荆山立交桥下的倒计时牌。两块倒计时牌均高12米,宽5米。以前,香港、澳门回归的倒计时牌都是从每天零点开始计算新的一天,而奥运倒计时牌以奥运会开幕时间——2008年8月8日晚上8时为计时终点,所以每晚8时计时牌才会更换天数。 晚报记者 孙娟/文 马健/图

# 通知：男根增大5CM 现已到货

因男根增大5cm胶囊半价活动持续火爆销售,郑州市市场货源再次出现短缺,现特告知郑州男性朋友,半价赠送活动仅剩2天,望谅解。若再次举行活动,我部将另行通知(请留意各大报纸广告刊登内容)。

男性器官要想再生长,再发育,必须摄入特殊营养物质。这种“吸收营养长大”与传统“充血勃起”纯粹是两回事,只有这样“吃饱喝足”才能保证无反弹!

男根增大5cm胶囊从动物九鞭(鹿鞭、海狗、海马、狗宝、人参、鹿茸、冬虫夏草)中提取,裂变—再生—增殖—增加新的组织,实实在在的快实现器官的二次发育。初次服用会动静脉增强,有酥、痒、胀的感觉,2个月后初见增长效果,重度痿、泄者可无后顾之忧。一个周期即可停止服用,在勃起状态下可实现神奇效果!

专家提示:本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物,无毒副作用,不会出现头晕、眼花、恶心等症,对前列腺患者有特效,心脏病、糖尿病等三高人皆可放心服用。

### 老头子也来凑热闹

说来也怪,年轻时对自己还挺满意的,这老了老了,身体大不如从前,医生说是老年器官退化,这次来药房就是想看有没有适合我这个老头子的产品。少壮时咱男人有劲,钱多钱少无所谓,这到了药房才听说【男根增大5cm】胶囊效果绝了,一辈子吃这6盒就够了!可真是省钱省心,效果还好,看来我还真走运,抓住了“幸福”的尾巴!

# 郑州摆擂

## 男根增大5cm赢了

### 赢在效果上

#### 专业促进男性器官二次发育

男性器官二次发育这档子,郑州人终于想通了!不能再花“冤枉钱”,不能听信广告忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊2个月增长初见效果,3个月达到满意尺寸!只有实实在在的增長,才能保证无反弹!

### 赢在口碑上

#### 效果好 净是熟人推荐的

男根增大5cm胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等啥?”

### 激情体验持续升温

这些天气温不断升高,【男根增大5cm】胶囊的激情体验活动也持续升温,呈现出供不应求的态势,据了解很多消费者都是通过朋友的介绍慕名而来的,一位消费者说:“原本朋友和我去洗澡,我看还不如我呢,可怎么这么几天就变化这么大呢?”问了才知道,他吃了【男根增大5cm】。

### 信普卡承诺保证震撼绿城

【男根增大5cm】最大的举措就是给每个消费者一张质量信普卡,这个保证无疑给大家吃了一颗定心丸,效果这么好,质量有承诺,花钱也不多,少抽包烟,少喝点酒,就全有了,佳!

### 诚挚歉意 最后2000盒

因为本次活动力度空前,险些出现缺货断货情况,厂家愿尽一切办法,保证郑州地区的男性朋友能够买到最后2000盒。



男根增大5cm在郑州上市一年多,目前只有一个,让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇,公司决定将激情体验活动进行至9月2日,并特此声明,望周知。

**敢言** 如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊,保证让你可以达到满意效果。

最后增长 激情体验 **2**天  
9月3日起恢复原价198元/盒

**89** 买4盒赠2盒  
超值16-24天量/盒 一生只需6盒  
最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话:0371-65309896

经销地址: 郑州市二七广场附近... (text is small and partially obscured)